Ai Dirigenti e al personale tutto
delle scuole di Ascoli Piceno e Fermo

Oggi, 2 luglio 2012, inizio la mia nuova avventura di reggente dell’Ufficio Scolastico Territoriale delle province di Ascoli Piceno e Fermo, con lo spirito di servizio ma soprattutto la grande passione che ha sempre animato il mio lavoro con e per la scuola, quella marchigiana in particolare.
Il mio incarico terminerà a fine aprile 2013, un tempo forse troppo breve per lasciare nei vostri cuori qualcosa di veramente significativo ma sono sicura che, nonostante questo limite, condivideremo l’idea di una scuola accogliente, che sa  accompagnare con la dovuta delicatezza la crescita dei nostri giovani, in questo difficile periodo fragili e disorientati.

La mia amica e dirigente, Ebe Francioni, ha avuto modo di dirci tante volte che “ ….. il lavoro di chi opera nella scuola assomiglia ad un giardiniere, egli ha le mani sempre impegnate ma il cuore vicino al grande mistero della vita che comprende sia la delicata fragilità di un fiore appena nato che la robustezza di una quercia secolare”.
E’ un lavoro il nostro speciale, che dobbiamo svolgere con senso del dovere e con onore seppur nella consapevolezza dei limiti dell’ umanità di cui siamo parte e delle tante difficoltà che, a volte, la realtà frappone alle tante aspirazioni che ci accompagnano.
E’ un lavoro che ci indica il cammino verso qualcosa di grande, di molto grande, ma allo stesso tempo di impalpabile quale l’anima delle future generazioni.

Vi voglio compagni in questo cammino.

Carla Sagretti

